



UNIWERSYTET
WARMIŃSKO-MAZURSKI W OLSZTYNIE

mgr inż.

Bogusław Stec

KANCLERZ

UWM.DZP.242.451.2024

Olsztyn 25 marca 2024 r.

Zam. 108/2024/TP/DZP

**Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania nr 108/2024/TP/DZP, pt. „Remont nawierzchni ul. Słonecznej na odcinku od DS2 do DS8 wraz z miejscami postojowymi zlokalizowanymi na tym odcinku Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie”

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1

Proszę o dołączenie SST.

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada SST.

Pytanie nr 2

W opisie zamówienia wskazano, że materiał z frezowania nawierzchni jest do dyspozycji Zamawiającego. Proszę o określenie odległości wywozu materiału.

Odpowiedź:

Odległości wywozu materiału z frezowania nawierzchni wynosi do 3 km.

Pytanie nr 3

W opisie zamówienia wskazano, że materiał z rozbiórki chodnika z kostki betonowej jest do dyspozycji Zamawiającego. Proszę o określenie odległości wywozu materiału.

Odpowiedź:

Odległości wywozu materiału z rozbiórki chodnika z kostki betonowej do 3 km.

Pytanie nr 4

Proszę o dołączenie mapy zagospodarowania terenu bądź mapy z dokładnym obszarem robót w celu prawidłowej weryfikacji zakresu prac.

Odpowiedź:

Ilości proszę przyjąć zgodnie z przedmiarami.

UNIWERSYTET WARMIŃSKO-MAZURSKI W OLSZTYNIE

ul. Michała Oczapowskiego 2, 10-719 Olsztyn

tel. (89) 523 37 66, (89) 523 33 44 kanclerz@uwm.edu.pl

fax (89) 523 43 66 www.uwm.edu.pl



UNIWERSYTET
WARMIŃSKO-MAZURSKI W OLSZTYNIE

mgr inż.

Bogusław Stec

KANCLERZ

Pytanie nr 5

Proszę o wskazanie kategorii ruchu.

Odpowiedź:

Kategorii ruchu to KR 3-4.

Pytanie nr 6

Proszę o wskazanie min. parametrów geokraty.

Odpowiedź:

Minimalne parametry geokraty wynoszą 100/120.

Pytanie nr 7

Proszę o wskazanie dni oraz godzin w jakie będzie można wykonywać prace budowlane.

Odpowiedź:

Prace budowlane należy wykonywać od poniedziałku do piątku w godz. 7-17.

Pytanie nr 8

Proszę o potwierdzenie, że w gestii Zamawiającego będzie przestawienie aut z terenu prowadzonej budowy.

Odpowiedź:

Wykonawca przed podjęciem prac zobowiązany będzie do ogrodzenia terenu objętego remontem.auta pozostawione w zagrodzonej strefie powyżej 48 godzin będą usuwane przez Zamawiającego.

Z poważaniem

KANCLERZ

mgr inż. Bogusław Stec

(podpisano elektronicznie)

Sprawę prowadzi:

Barbara Drozd

Tel. 89/ 524 51 81

e-mail: barbara.drozd@uwm.edu.pl

UNIWERSYTET WARMIŃSKO-MAZURSKI W OLSZTYNIE

ul. Michała Oczapowskiego 2, 10-719 Olsztyn

tel. (89) 523 37 66, (89) 523 33 44 kanclerz@uwm.edu.pl

fax (89) 523 43 66

www.uwm.edu.pl